

ЗАДЛЯ ЛЮДСЬКОЇ ГІДНОСТІ, МИРУ ТА РОЗВИТКУ

*Л. Драпалюк,
відділ зв'язків з громадськістю,
Державна бібліотека України для юнацтва*

З нагоди 70-ї річниці ООН у Державній бібліотеці України для юнацтва відбулася пізнавальна та змістовна зустріч із директором Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй (ООН) в Україні паном Янтomasом Хімстра (Нідерланди).



UNITED NATIONS
UKRAINE

ООН – універсальна міжнародна організація, створена з метою підтримки миру і міжнародної безпеки та розвитку співробітництва між державами. Вона є однією з найважливіших організацій, з якими Україна має добре налагоджені стосунки. Зокрема, Програма розвитку ООН, підтримуючи партнерство з Урядом України, іншими агентствами ООН, установами з розвитку, громадянським суспільством та місцевими громадами, намагається знайти українські відповіді на всесвітні та національні виклики у сфері розвитку за рахунок реалізації ініціатив, які спираються на її багатий досвід.

Пан Янтomas Хімстра розповів про географію власної роботи у Програмі розвитку: адже він побував у різних «гарячих точках» земної кулі – Палестині, Іраку, Боснії, Сирії, Шри-Ланці, Мальдівах та Україні. Крім того, він зосередився на закупівлі Програмою ліків для українців, вдосконаленні управління природними ресурсами шляхом впровадження послідовної екологічної політики, вирішенні проблем з внутрішньо переміщених осіб в Україні тощо.



Майже 75 юнаків та дівчат молодь з освітньо-виховних установ Голосіївського району, Київського кооперативного інституту бізнесу і права, Національного університету культури і мистецтв України зацікавлено спілкувалися з паном Янтомасом Хімстра, у т. ч. в прямому діалозі англійською мовою. До заходу приєднались президент ГО «Єдність побратимів» Костянтин Вінніченко, представники Управління освіти Голосіївського району та інші.

Захід проводився з метою підвищення обізнаності української молоді про пріоритети ООН в Україні: надання допомоги Уряду та громадянам у розвитку культури людської гідності заради мирної та оновленої України через взаєморозуміння та повагу до прав людини; сприяння екологічно безпечному та збалансованому (сталому) розвитку.